

ТВОРЧЕСКИЙ ВЕЧЕР ПОЭТА

Авторские вечера композиторов и поэтов, передаваемые Центральным телевидением из крупнейших концертных залов столицы, превратились уже в традиционную форму пропаганды советской песни. В воскресенье, 2 марта, благодаря первой программе миллионы телезрителей побывали на творческом вечере поэта лауреата Государственной премии СССР Евгения Долматовского. Первое отделение концерта состояло из песен героико-патриотического звучания, созданных в разные годы

Е. Долматовским в содружестве с Б. Александровым, М. Блантером, А. Пахмутовой, В. Соловьевым-Седым, О. Фельцманом, М. Фрадкиным, Д. Шостаковичем. Дважды Краснознаменный ансамбль песни и пляски Советской Армии имени А. В. Александрова исполнил легендарную «Песню о Днепре», грустный и задумчивый «Случайный вальс»; популярную в военные годы лирическую «Моя любимая» и другие широко известные песни на стихи Е. Долматовского. Кроме песен,

прошедших по дорогам войны, прозвучали произведения о современной армии: «Порядок в танковых войсках», «Офицерские жены», «Солдат влюбиться не успел» и другие.

Все, кто был в Колонном зале и у своих телевизоров, еще раз увидели, как плодотворно и активно работает Е. Долматовский в области патриотической, массовой, лирической песни, как много сделано им и в советском кинематографе.

(Наш корр.).